

# CSONGRÁDI HIRADÓ

Előfizetési ára havonta 1.—  
egy évre 12— pengő.  
vidékre havonta 1.30 pengő.

Politikai, társadalmi és közgazdasági napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
Csongrád, Színhárosság tér 2.  
Telefonszám 33.

III. évfolyam, 179. szám.

Szerkesztésért és kiadásért felel: Bartoss Károly.

1933. augusztus 8 kedd.

## A Nemzeti Munkavédelem seregszemléje Csongrádon

A Nemzeti Munkavédelem csongrádi alkörzetének tagjai fölött, amint azt megírtuk, vasárnap d. e. seregszemle volt a városháza közgyűlési termében.

A seregszemlét Vogel Tibor, a Nemzeti Munkavédelmi Hivatal szegedi vezetője tartotta meg, közben részletesen kifejtve, hogy miért kellett ezt a nagyfontosságú szervezetet megalakítani, mik a céljai és mik a kötelességei.

Hangsúlyozta, hogy ez az alakulat nem irányul sem faj, sem felekezet, sem osztály ellen, csak azok ellen, akik a munkát megakarják zavarni.

Utalt az 1918-as nyomorúságos időkre, az akkori rombolásokra, amelyeket csak az tett lehetővé, hogy a magyarság nem volt nemzeti alapon megszervezve, de most már nem kell félni, mert a Nemzeti Munkavédelem harcosai tudják kötelességüket s a munka foly-

tonosságának biztosítása céljából mindenkor szembeállnak a rombolókkal.

— A mi erőnk ugyanis — mint mondotta — a hazaszeretetből áll s ezt senki sem fogja legyőzni, még a kommunizmus sem. (Lelkes éljenzés.)

Ezután Remlinger Flóris polg. isk. ig. biztosította a szónokot, hogy a csongrádi alkörzet tagjai mindenkor és minden körülmények között eleget tesznek kötelességüknek, majd Táborossy Tamás indítványa hangzott el, hogy a seregszemle alkalmából küldjenek üdvözlő táviratot a Nemzeti Munkavédelem vezérének, Keresztes Fischer Ferenc belügyminiszternek, Hainis Győzőnek, a Nemzeti Munkavédelem felügyelőjének s alsótakáchi Farkas Béla dr.-nak, a vármegye közszeretben álló főispánjának.

A jelenlévők ehez egyhangulag hozzájárultak s a Hiszekegy eléneklésével véget ért a seregszemle.

## Iparosok részére szegénységi bizonyítvány kiadása

A mai súlyos gazdasági viszonyok közepette igen gyakran fordul elő, hogy a munkátlanul álló elszegényedett iparosok megbetegedés esetén, anyagiak hiányában, nem tudnak orvosi kezelést, gyógyszert vagy kórházi ellátást igénybe venni, viszont mint önálló iparúzó szegénységi bizonyítványt nem kaphatnak, amelynek alapján ingyen gyógyellátást nyerhetnek. Ezen sajnálatos állapotok közepette az ipari és kereskedelmi érdekvéköpviselők azzal az elő-

terjesztéssel éltek a minisztériumhoz, hogy a jövedelem és vagyonadót nem fizető, valamint a forgalmiadó alól is mentesített, tehát kétségkívül vagyontalan, szegény önálló iparosoknak is adassék a jövőben szegénységi bizonyítvány.

A minisztérium most a kamarához intézett leiratában megállapította, hogy a szegényjogon való betegellátás igényjogosultságának megállapításánál, a d a t o k szolgáltatására kötelezett községeknek, városoknak módja van

arra, hogy a fennálló jogszabályok alapján is méltányosságot gyakoroljon adott esetben jövedelem és vagyonadót nem fizető, forgalmi adó alól mentesített iparosoknak és családtagjaiknak igényjo-

gosultságát megállapítsa. Erre azonban az illető önkormányzati közületeket a minisztérium nem utasíthatja, mert ezek határozatai ellen fokozatos felelősséget lehet vitatni.

## Előtérbe került a Duna-Tisza csatorna ügye

Kállay Miklós földművelésügyi miniszter értesítette a szolnokmegyei főispánt, hogy a kormány a Duna-Tisza-csatorna elkészítését és a tiszaprobléma megoldását igen fontosnak tartja és ezért még augusztusban tanulmányi ha-

jóutat rendeznek a Tiszán Tokajtól Szolnokig a kormány és a parlament tagjainak részvételével. A szolnokmegyei szakaszon a kormányzó is végighajózza a Tiszát. Ezen az uton beszél meg a sürgős problémák megoldását.

## Marólugot ivott és meghalt egy 84 éves matróna

Özv. Lantos Istvánné, sz. Gutpintér Apollónia 84 éves csongrádi lakos vasárnap délelőtt öngyilkossági szándékból marólugot ivott a Rákóczi Ferenc utca 21. szám alatti lakásán s meghalt.

Tettét a rendőrség megállapítása szerint életuntagságból követte el s ezt bizonyítja az is, hogy az

öngyilkosságot, bár a hozzátartozóival állandóan jóviszonyban élt, már mások előtt is többször hangoztatta.

Temetése, melyre a boncolás mellőzésével kiadták az engedélyt, ma, kedden délután lesz a Rákóczi Ferenc utca 21. sz. gyászaházról.

## Szegedi Hét

1933 aug. 26—szept. 3.

Szeged országos jelentőségű kultüresemények, nagyfontosságú kongresszusok és érdekes kiállítások színhelye lesz.

Augusztus 26-án, 27-én és 29-én este 8 órakor a híres szegedi Dóm-téren „Az ember tragédiája” kerül színre. Nyolc színpad, két dalárda, ötven tagú színpadi kar, háromszáz statiszta, hatvan tagú zenekar és a világhírű Szentpál tánc-csoport. A százhat szerep mind méltó művész ke-

zében van. A főszerepeket Tökés Anna, Gál Gyula, Lehotay Árpád, Táray Ferenc és Bartos Gyula játsszák.

Augusztus 28-án, ugyancsak a Dóm téren elsőrendű szereplőkkel adják Liszt Szent Erzsébet legendáját. Aug. 30-án Dohnányi és Kodály vezényletével szabadtéri monstre hangverseny lesz.

Olcso lakásról és ellátásról a rendezőség utján lehet gondoskodni.

Ara 4 fillér, vidéken 6 fillér.

## A legújabb termésjelentés

A földmivvelésügyi miniszter szombaton adta termésjelentését, amely számszerű adatokat foglal magában a tengerire, burgonyára és a cukorrépa vonatkozásilag is. Ez adatok figyelembevételével a most várható termés hozam a múlt évi tényleges eredményhez képest a következő képet mutatja:

	Mostani becs és millió métermázsában	Tavalyi eredmény
buza	23 79	17.54
rozs	9 33	7.69
árpa	7.49	7.19
zab	3.15	3.15
tengeri	19 66	24.32
burgonya	23 79	15.56
cukorrépa	9.46	8.48

A termésbecslés szerint a holdankinti átlag termés a következő volt: (zárjelben a tavalyi átlag)

buza	8.59	(6.58)
rozs	7.93	(7.04)
árpa	8.87	(8.81)
zab	7.75	(7.76)
tengeri	9.77	(11.90)
burgonya	46.04	(30.02)
crépa	124.37	(115.46)

A legelők ott, ahol esők voltak, elég jó táplálékot nyújtanak a kijáró jószágoknak. A tiszamenti rétek

és legelők sok helyen víz alatt állanak.

A gyümölcsfák közül a szilva többnyire gyenge. Alma és körte elég jó termést ígér, a dió színtén. Az őszi barack korai fajtái a piacra kerültek, a termés jó. A dinnye sok helyen gyenge termést mutat; korai fajták már piacra kerültek.

A tartósabb meleg időjárás következtében még azokon a vidékeken is, ahol a fejlődésben elmaradás mutatkozott, a szőlők szép fejlődésnek indultak. A fűrt-peronospora egyes helyeken nagy mértékben fellépett, a lisztharmat szörványosan észlelhető. A szőlőmoly kártétele az egri szőlők kivételével aránylag csekély. A kártevők elleni védekezés mindenütt folyamatban van. A neszélyi borvidék egyes részeiről csekélyebb jégkárt jelentenek. Az időszaki szőlőmunkák folyamatban vannak. A borkereslet és kínálat egyaránt tartózkodó. Készletek meglehetősen elfogytak, bár egyes helyeken még sok az eladatlan bor.

fellebbezi a közgyűlés létszámemelő határozatát, mert neki mint déli második osztály bajnokának van annyi joga az első osztályúságra, mint az első osztályból kiesett csongrádi csapatnak. Ha a Rákóczi tényleg megfellebbezi a közgyűlés határozatát, akkor a szabályok értelmében a szegedi alosztály létszámát nem tizenégyre, hanem tizenkettőre kell lecsökkenteni.

Ebben az esetben pedig a CsAK, a Móravárosi TE és a Vasutas esne ki és a Makó TK játszana osztályozó mérkőzést a szőregi Rákóczival.

**Az olcsóbb, elterjedtebb, olvasottabb lapot, a Csongrádi Híradót vegye meg, mert csak így szerez naponta tudomást a helyi és vidéki eseményekről.**

### „Irtuk a cserebogarakat“

A cserebogár tudvalevően a legkártékonyabb bogarak egyike. Az illetékes hatóságok drága pénzben szervezett propagandával igyekeznek a cserebogár-károk által sujtott gazdaközönséget a kártékony és falánk bogarak irtására rávenni, — az eredmény azonban nem mondható a legteljesebbnek.

Egy lövői mészáros azután „tökéletesítette“ a földmivvelésügyi miniszterium propagandáját. Kidoboltatta u. i., hogy a cserebogarak kilóját 80 fillérért átveszi, — de nem elve. A gazdák egyszerre ráeszméltek a cserebogár irtás fontosságára és hamarosan szákszámba jelentek meg a mészárosnál. A mészáros lelkiismeretesen lemérte a behozott cserebogármennyiségeket és a gyűjtőknek cédulát adott arról, hogy hány kilót nyomott a behozott mennyiség. A későbbre kilüszött elszámolási napon azután formás kis beszédben mutatott rá arra, hogy a gazdák saját és közvetve a nemzet javára milyen szolgálatot tettek ezért — köszönetét fejezte ki. A gazdák, unottan bár, de végighallgatták a beszédet, amikor azonban látták, hogy a mészáros nem beszél a pénzről, követelni kezdték a 80 filléreket.

A mészáros azután megmagyarázta a követelődzőknek, hogy ő kidoboltatta, hogy élve, — azaz amíg él — nem fizet 80 fillért a cserebogarakért. Néhányan agyon akarták verni, páran szégyenkezve hazaballagtak, néhányan a közsegházán tettek panaszt, de elutasították őket s a mészáros megdicsérték az ötletes cserebogár-ellenes propagandáért...

**Ha eredményt is akar, hirdessen a Híradó-ban!**

### Felhívás a gödöllői kiránduláson résztvevő tanulóifjúsághoz

A gödöllői kirándulás rendezőse a kiránduláson résztvevő tanulóifjúságot értesíti: hogy az indulás f. hó 9-én reggel fél 5 órakor lesz. Gyülekezés 4 órakor a vasútállomáson. Az utiköltség oda-vissza a belépőjeggyel együtt 7.50 P. Utirány: Csongrád - Szentes - Szolnok - Hatvan - Gödöllő, visszafelé Gödöllő - Bpest - Kkfháza - Csongrád. Visszaérkezés csütörtökön hajnalban. Mindenki hozzon magával felöltőt, 1 poharat és egy napra eleget. A kíséretet és felügyeletet a polgári fiu- és leányiskola igazgatói és tanárai látják el. Az utazás külön kocsi, állás nélkül történik. A jelentkezők, amennyiben nem jönnek, kötelesek a vasuti költséget megtéríteni. Az utiköltség kedden délig Remlinger Flóris igazgatónál befizetendő.

### Kecskeméti gyümölcspiac árai:

I. r. kajszinbarack	20—30
II. r. kajszinbarack	12—16
kivét. rózsabarack	50—52
I. r. rózsabarack	35—45
II. r. rózsabarack	20—30
III. r. rózsabarack	10—18
Felhozatal	600 q.
I. r. tüköralma	20—25
II. r. tüköralma	10—16
I. r. vajalma	20—30
II. r. vajalma	10—12
I. r. asztragan alma	20—
II. r. asztragan alma	12—15
Felhozatal	200 q.
I. r. körte	15—18
II. r. körte	8—12
Felhozatal	50 q.
Doktor szilva	10—15
vörös szilva	10—14
ringló	6—8
Felhozatal	250 q.

**A Híradót olvassa!**

## A CsAK valószínűleg bentmarad az I-ső osztályban

A DLASz vasárnap tartotta tisztújító közgyűlését, amely a 25 sportjubiléumot ünneplő Fürst György főtitkár lelkesen ünnepelte. A főtitkári és a pénztári jelentés felolvasása után a közgyűlés legérdekesebb tárgyának megvitatására, a Csongrádi AK fellebbezésére került a sor.

A CsAK — mint ismeretes — megfellebbezte a DLASz tanácsának a tizenégyes létszám fenntartására vonatkozó határozatát és kérte a közgyűlést, hogy vagy emel-

je fel a szegedi alosztály létszámát tizenötöre, vagy pedig az eredetileg tervezett tizenkettes létszámra csökkentse. Több felszólalás után a közgyűlés a CsAK indítványát elfogadta és a szegedi alosztály létszámát tizenötöre emelte fel. A határozat értelmében a CsAK-nak osztályozó mérkőzést kell játszania a Rákóczival. A kétfordulós osztályozó győztese lesz a szegedi alosztály tizenötödiktagja.

A határozat után olyan hírek kerültek forgalomba, hogy a Rákóczi meg-

## Földmérés

Mérnöki iroda: Jókai u. 40.

A határban a földek nagyon rosszul állnak.

## NAPIREND

Augusztus 8 kedd. Róm. kath. Církék vt. Ref. László.

Nap kel 4 ó 46 p., nyugszik 19 ó. 24 p.

Éjszakai gyógyszerári ügyeletet tart: Czájlik, Barna, Gömörly.

## HIREK

**Családi összejövetelek a Keresztény Kaszinóban.** A Csongrádi Keresztény Kaszinó minden szombaton este fél 9 órai kezdettel vacsora utáni **családi összejövetelt** rendez a csongrádi szimfonikusok tagjaiból alakult **jazzzenekar** közreműködésével. Megjelenés hölgyeknek egyszerű, uraknak utcai ruhában! Belépődíj nincs.

**Szentest polgármestere és a műszaki tanácsos képviseli a szombati villanytárgyaáson.** Megirítottuk, hogy a villanybizottság f. hó 5-re kitűzött tárgyalása, amelyre már Szentes, illetve a villanytelep is meghívást kapott, közbejött akadályok miatt elmaradt. Az elmaradt tárgyalást a jövő héten feltétlenül megtartják s azon Szentes képviselőjében Négyesi Imre dr. polgármester és Cseuz Béla műszaki tanácsos jelennek meg.

**Mérnökválasztás.** A szelevényi Tisza-Körös-zugi Armentesítő és Belvizesabályozó Társulatnál f. hó 5-én, szombaton volt az ig. főmérnökválasztás: 7 szóval 3 ellenében Tóth Sándor vásárhelyi mérnök lett az ig. főmérnök.

**Elvesztette a pénzt.** Lantos Mária Öregvár utcai lakos tegnap, hétfőn reggel 5 és 6 óra között az Öregvár és az Andrassy utcai utvonalon elvesztett egy 20 pengős bankjegyet. Kéri, hogy a becsületes megtaláló juttassa el a lakására, vagy a rendőrség 6 sz. szobájába.

## VINCZE JÁNOS

ÓRÁS ÉS ÉKSZERÉSZ,  
CSONGRÁD ÉS KÖRNYÉKE LEG-  
OLCSÓBB BESZERZÉSI FORRÁSA.  
Mindennemű arany, ezüst  
ékszerből, fali-, inga-, első-  
rendű svájci zsebórák.  
Mindennemű óra, ékszer  
és látszer javításáért fe-  
lelősséget vállalok. 97



Lelkes örömmel olvastuk — és olvasta bizonyára országszerte mindenki — a fővárosi hirt, hogy a kormány a Duna-Tisza csatorna megépítésének ügyét és a tiszai problémák (kubikos-kérdés) megoldását sűrűsnek deklarálta. Az idézett határozat értelmében a kormány tagjai még augusztus h. folyamán Tokajtól Szolnokig hajóutazást tesznek a Tiszán. Ismétlem: lelkes örömmel fogadjuk a hirt mi, csongrádiak is, mert tudjuk, hogy a Duna-Tisza csatorna megépítését, a kubikosok foglalkoztatását stb. elsőrendű országos érdekek sürgetik. Ezek mellett eltörpül minden lokális érdek. Mi tehát egy szóval sem tiltakozunk amiért a tervezett hajóutazás végállomása Szolnok s nem Csongrád, vagy Szeged. Nem hivatkozunk Csongrád érdekeire. Elsők a magasabb szempontok, az országos érdekek! Arról azonban már nem tehetünk, hogy a tiszai problémák — amelyeket a kormány a helyszínen kíván tanulmányozni, — hatványozottan észlelhetők a Tisza Csongrád-Szegedi szakaszán, hogy a csongrádi torkolat mellett szólnak a Duna vonal — Csongrád közti terepviszonyok, hogy a Körös Csongrádnál, a Maros Szegednél torkollik a Tiszába és így a Körösön, Maroson érkező uszályszállítmányokat a sokszor hajózhatatlan Szolnok-Csongrádi szakaszon felfelé kellene vontatni. Országos érdekek szólnak mellettünk, — mi tehát zavartalanul örvendezünk a kormány elhatározásának, amelynek nyomán reméljük a Duna-Tisza csatorna-kérdés tiszai problémák közeli megoldását. Ez a megoldás nem lesz más, mint az országos érdekek érvényesítése, — ami egyértelmű a Csongrád-környéki torkolattal...

## Két pásztorfiu bicskás, vasvillás párbaja

A sövényházi tanyák között pénteken este két pásztorfiu — mindketten 10 évesek — valami miatt összeszólkoztak. A szóváltásból veszekedés lett, majd az egyik fiu előrántotta bicskáját és azzal támadt rá ellenfelére. A megtámadott fiu felkapott egy vasvillát és azzal védekezett. Veszekedés köz-

ben mindketten súlyos sérülést szenvedtek. Az egyik a bicska ejtett a sziv felett három centiméteres mély, 10 centiméter hosszú vágott sebet, a másik a vasvillától szenvedett rendkívüli súlyos szurt sebet. Mindkettőjüket beszállították a kórházba.

## Reménység — CsAK 5:4

A CsAK vasárnap a félegyházi Reménységgel játszott barátságos mérkőzést s annak ellenére, hogy 70 percen át ő uralta a pályát, 1:3-as félidő után 5:4 arányban kikapott.

A mérkőzés góljainak sorrendje a következő: első félidő 8, 20 és 38 p. Csak, 42 p. Reménység, második félidő 10 p. Reménység, 25 p. CsAK, 38 és 43 p. Reménység.

**Szentesen 3 pengőre büntették, mert névtábla nélkül kerékpározott** T. Mihály csongrádi nap-számos ellen kihágási eljárást indított a szentesi rendőrkapitányság, mert névtábla nélküli kerékpá-

ron ment be a városba és amikor a rendőrszem igazoltatta, fényképes kerékpár igazolványát sem tudta felmutatni. A rendőrbíróság T. Mihályt három pengő pénzbüntetésre ítélte.

## Időjárás

A Meteorologiai Intézet jelenti aug. hó 7-én, délben 12 órakor: Budapestben a déli hőmérséklet 26 fok C.

Várható időjárás a következő 24 órában:

Száraz, tulnyomóan derült idő, hőemelkedés. A szél délnyugatra fordul.

## Önagysága kimenője az Urániában

### A belügyminiszter hivatalában

Keresztes-Fischer Ferenc belügyminiszter, aki betegsége miatt két hétig szabadságon volt, tegnap d. e. újra átvette hivatala vezetését és fogadta az egyes osztályok referenseinek jelentését.

### Pályázati hirdetés

A csongrádi Általános Ipartestületnél a megüresedő vendéglői üzletvezetői állásra a választmány ezennel pályázatot hirdet.

Pályázók a pályázati kérvényüket 2 P, azaz kettőpengős bélyeggel el látva folyó évi augusztus hó 23-án d. e. 12 óráig az Ipartestület Elnökségénél nyújthatják be, később érkezett kérvények figyelembe nem vétetnek.

Minden feltétel és felvilágosítás az Ipartestület helyiségében a hivatalos órák alatt (kedd, péntek d. u. 3-7) megtudható.

Csongrád, 1933. évi aug. hó 4.

Előjáróság.

## ÉRTESÍTÉS

Értesítem a n. é. közönséget, hogy műhelyemet a Szivák téri Iván-féle házból

**a Szentháromság térre,** az Ipartestület szomszédságába helyeztem át További szíves pártfogást kér:

Toth István  
uri és női szabómester.

Egy különálló 3 szobás lakás előszobával és mellékhelyiségekkel azonnalra kiadó. Cim a kiadóban. 610

Asztalos és bognár segédek állandó munkára felveszek. Cim a kiadóban. 620

## Ujabb hősiesség életmentés a Tiszán

Vasárnap délután újabb hősiesség életmentés történt a Tiszán. Lévai Mária Iskola utca 13 szám alatti leányt fürdés közben a Gyórfős irányában elkapta a víz sodra és elmerült. Már a vízbefulladás veszélye fenyegette, ami-

kor Nyilas Péter kőmives hirtelen utánaugrott s élete kockáztatásával kimentette a halál torkából.

Nyilast bátor tettéért a rendőrség kitüntetésre terjeszti fel a belügyminiszteriumhoz.

**Tűzbiztosítás, átalánybiztosítás, Betörésselopás biztosítás, jégbiztosítás, állatbiztosítás, bal- esetbiztosítás, életbiztosítás felnőttek és gyermekeknek, szavatosságbiztosítás. Ajánlatokat szolid díjazással, legelőnyösebb fizetési feltételekkel elfogad**  
**MAKAY IMRE SZIVÁK-TÉR 10. SZ.,**  
AZ ELSŐ MAGYAR ÁLTALÁNOS BIZTOSÍTÓ TÁRSASÁG  
CSONGRADI KERÜLETI KÉPVISELŐJE.

Szerdán és csütörtökön szenzációs augusztusi műsor az Uranianban!



Rendszeres hetiköznapi leadások:

9.45 Hírek. 11.10 Nemzetközi vízjelzőszolgálat. 12 Déli harangszó, időjárásjelentés. 1.15 Időjelzés, időjárás- és vízállásjelentés. 2.45 Hírek, élelmiszerárak, piaci árak, árfolyamhírek. 4.45 Időjelzés, időjárásjelentés, hírek.

Aug. 8 kedd.

6.45 Torna. Utána gramofon. 10 „A magyar népese”. (Felolvasás.) Utána gramofon. 10.45 Hírek a jamboreeről. 12.05 Szervánszky szalonzenekar. 1.30 Cigányzene. 3 Üzenetek a cserkésztaborból. 4 Gyökössi Endre meséi. 5 Budapesti Hangverseny Zenekar. 6 Kittenberger Kálmán felolvasása. 6.30 Fehér Ilonka hegedül. 7 Gramofonlemez. 8 Helyszíni közvetítés Gödöllőről. 9.30 Pontos időjelzés, hírek, ügétőversenyeredmények. 9.50 Cigányzene. 10.20 Időjárásjelentés. 10.25 Az operaházi zenekar. 11.30 A távol külföldről érkezett cserkészek rádióüzenetei a jamboreeről.

Kossuth utca 47. számú ház eladó, érdeklődni lehet Pusztai Istvánnal. Uri utca sarok. 628

Valódi ultrareform befőttes üvegek és alkatrészei, befőttes és uborkás üvegek legolcsóbban Pusztai fűszerüzletében. Uri utca sarok. 6.18

1933—419 vgh. szám.

### Árverési hirdetmény

Dr. Gálffy Endre ügyvéd által képviselt Deák Mihály s. t. csongrádi lakosok javára csongrádi lakosok ellen 200 P tőke és több követelés járuléka erejéig csongrádi kir. járásbíróság 1933. évi 2484—2 sz. végzésével elrendelt kielégítési végrehajtás folytán végrehajtást szenvedőtől 1933. évi július hó 10 én lefoglalt 3182 P — fillerre becsült ingóságokra csongrádi kir. járásbíróság fenti számú végzésével az árverés elrendeltevén, annak az 1908. évi XLI. t. c. 20. §-a alapján megnevezett dr. Gálffy Endre ügyv. ált. képvis. Dudás Mihály javára 144 P 45 f s jár, dr. Buk József ügyvéd ált. képvis. Forgó Gyula javára 140 P s jár, továbbá a foglalási jkönyvből ki nem tűnő más foglaltatok javára is, az árverés megtartását elrendelem, de csak arra az esetre, ha kielégítési joguk me is fennáll és ha ellenük halasztó hatályú igénykereset folyamatban nincs, — végrehajtást szenvedők lakásán. Csongrádon. Kettőshalom 482. 482—a. sz. a. tanyán és onnan folytatólag Apponyi utca 9. sz. g. leendő megtartására határidőül 1933. évi augusztus hó 23. napjának dele ötti 9 óraja tüzetik ki, amikor a bíróság lefoglalt butorok, gazd gépek, majorság, termények s egyéb ingóságokat a legtöbbet ígérőnek készpénzfelvétel mellett, szükség esetén becsáron alul is el fogom adni még akkor is, ha a bejelentő fél a helyszínen nem jelenne meg, ha csak ellenkező kívánságot írásban nem nyilvánít. Csongrád. 1933. évi július 20.

Szenmiklóssy András  
kir. bírósági végrehajtó.

Rákóczi Ferenc u. 30. sz. ház eladó, értekezés ugyanott. 611

Jókai Mór utca 20 szám alatt 1 szobás lakás kiadó. 614

31 és fél és 19 és fél holdas tanyasírtok hasznbérbe kiadó a csanyteleki határban, ért. Árviz u. 10. szám. 590

## Rövidesen véget érnek Fabinyi miniszter római tárgyalásai

Fabinyi Tihamér kereskedelmi miniszter római tárgyalásai, amelyek a magyar-olasz kereskedelmi kapcsolatok kimélyítését célozzák, vasárnap szüneteltek. Tegnap d. e. folytatta megint a megbeszéléseket a két ország delegációja. Fabinyi kereskedelmi miniszter a

tárgyalások menetéről naponta tájékoztatta Gömbös Gyula miniszterelnököt. A tárgyalások eddigi menetéből arra következtetnek a beavatottak, hogy a magyar-olasz kereskedelmi delegációk egy-két napon belül eredményesen befejezik tárgyalásait.

## APRÓHIRDETÉSEK

Jókarban lévő használt takaréktűzhelyet veszek, cím a kiadóban. 589

Gabonatisztítást (selektálást) olcsón és jól végez Oláh és Szarvas daráló bérmalma Szivák tér 5. 596

Loszerszám javítások leggyorsabban és legolcsóbban Sineger szijgyártónál készülnek Zsinor u. 5. 623

Rákóczi Ferenc u. 32. sz. alatt 2 szobás lakás előszobával, konyha, kamrával, pincével és vízvezetékekkel aug. 1-re kiadó, ért. Uj u. 32. alatt. 608

Irodába négy középiskolát végzett leányt felveszek aug. 15-re. Váradi fatelep. 631

Szép, teljes komfortu modern lakás kiadó, értekezni lehet Uri u. 1. sz. 629

Szentesi u. 7. sz. ház szabadkézből eladó; értekezni lehet Uri u. 48. alatt. 626

Márkás kerékpárok gyári áron Ungerbauer műszerésznél kaphatók.

Sip u. 16. szám alatt levő fél ház és 2000 négyszögöl tanyaföld eladó értekezni lehet ugyanott. 619

Kétszoba, nagy előszobával, mellékhelyiség és egy bolt kiadó Kossuth utca 54. sz. 605

Eladó takaréktűzhely, kerítés, fásszin és több más tárgyak Kossuth Ferenc utca 27. 607

Sertések ivartalanítását (miskarolás) — már 3 hónapos koca-malacoktól kezdve a legidősebb anyasertesig vállalom. Dr. Janitzky Gyula városi állatorvos. 576

Nagymező utca 20. számú ház 3 szobás lakással szabadkézből eladó, vagy földért elcserélendő 615

Mészáros és hentes üzlet kiadó Bánfi Mihálynál, Erzsébet u. 26. 616

Egy csinosan butorozott szoba kiadó Iskola utca 28. szám alatt. 624

Jókarban lévő háromgyedyes hegedűt megvételre keresek. Cím a kiadóban. 625

Temető dűlőben a Sági János-féle földből 2800 nszögöl eladó, ért. Hosszu utca 8. sz. alatt Sági Istvánnal. 627

Használt, jókarban lévő borsutut vennék, cím a kiadóban. 601

**Az olcsóbb, olvasottabb, frissebb lapban, a Csongrádi Híradóban hirdessen**

**Cséplőszén, tojásszén, koks, retorta faszén, mész, cement és száraz bükk tűzifa hasábos, fűrészelt s aprított állapotban állandóan legolcsóbban kapható**  
**Nyíki József**  
fakereskedőnél, Zsinór u. 30. Telefon: 24.

Nyomatott László és Szekeres villanyerőre berendezett könyvnyomdájában, Csongrád, Szentháromság-tér 2.